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Viexopsume e
Hexenarensran nowra FW:HMY AO Kpacwa 2901 From: Cronap Hatanbn Aatonbeana [mailto:StolyarNA@krasm.com]

From: Cronsp Haranss Anaronsesa [mailto:StolyarNA@krasm.com] Sent: Friday, January 29, 2021 4:33 PM

To: mpr@mpr.krskstate.ru; ryzhova@mpr.krskstate.ru; ufsn@yarsknadzor.ru; spr@prirodnadzor.ru; s_priroda@mail.ru; dgh@admkrsk.ru;
sugms@meteo.krasnoyarsk.ru; krprogrn@krasinter.ry

Manku nowcka

Hukuturia Hagexaa Hukonaesta

FW: o HeGaronpuaTn Hereoponorucknt yenoewan (M) 2901 m
Bo6puii e Mos0aMH 40 Bauero caeagws, “To 000 «CHETACCs € 19400 Subject: HMY AO Kpacwau

Cronap Hatanss Axatonsesha Wrpopmauan o HMY ¢ 19 wacos 30.01.2021 Ao 19 uacos 01.02.2021 npuHATa. Ha MpeANpHATA AO «Kpacmalu» AEHCTayeT pexim 1 cTeneHu onacHocTH.
HMY AO Kpacwaw 2901

Vigopuauns o HMY ¢ 19 wacos 30.01.2021 40 19 4acos 01.02.2021 mpunsTa. Ha C yeasceruen

o urocenep no oxpane oxpyocarowei cpeds AO «Kpacuauy

Burorpagosa Mapus Varoswa psstintods st

000 TITK Kpacoapacmeprokommnext™ 2501
[l06pui seep! Cysaxenuen, PyKosoaTens oTAena oxpar Tpyaa 00O TMK

Zaytseva Ekaterina 1}
HMY 26.27.01.2021 oTuer 000 Kpabz™ 2901
AoBpuiii Aerb! Hanpasnaio Bam CkaHbl AOKYMEHTOE:

Anviesa WnHa b
[SPAM] oTueT 0 Hauane BunoAHerits HMY o UM Egpemerko AT, r29.01
3apascTayiiTe! <koHeu>

Llapbs CepreesHa Vsarosa 1}
Mcain0 o7 AO “KpacSKe® 2901
AoBpuiii AeHb! MPowy 3apernCTPUPOBAT NMCLMO W HANPABUTL 06PATHLIM MMCEMOM
MeHbuykosa [anua JleoHnaosHa b
GapHIHEPro WHopHaAs HAY 29.01.21 2901
AO HIM Paavocssss b
‘Oruer o sunomeH WepopAATI: & nepHoa HIIY 2901

{06puit aens! CooBuiaen Baw, 470 AO “HI “Paguocssss” npCyuT &

Mukauesa Viputa BacunbesHa
Y 2901 Mpuemtas v
Ounan <Kpacosp > 000 «CHUP KR MPOAOSORSCTEEHHaS KOMPaHTS

) 5.Oruer o wavane sunonwerua i i wacrynnenn or R
Ekaterina Uranova 8 -  s.0ru meponpwET i HacynEs pexa HMY o 01.02.21,p 268 K6) JR—

HIY, 000 “KapSomnao” masor < B
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